

В жизни студии были интересные, яркие и запоминающиеся события. Так в **2007** году ребята студии выезжали в детский **Всероссийский лагерь «Орленок»**, где представляли нашу Республику в проекте **«Россия –это мы!»**. Выступление ансамбля студии вошло в рекламный диск лагеря, солистка студии «Мозаика» - Шомина Юлия, записала песню в студии с композитором для фирменного диска.



**Поездка в Болгарию** на Международный конкурс в **2012** г. подарила много впечатлений. Лауреатом стал **Давлетьяров Рашид**.



Незабываемым событием в деятельности коллектива является **постановка мюзикла «Химеры Нот-р-Дама» в 2009г.** (режиссер-постановщик Тыртышная М.А). Главные роли исполняли солисты студии- Шолохова Катя, Домрачева Ксения и Дехканова Аэлита... Мюзикл был показан трижды в музыкальном театре нашего города. А затем были гастроли в г. Москва и зрители вставали от в восхищении и от эмоций, которые переполняли их в конце спектакля, так правдиво и искренне ребята исполняли свои роли.



Солистка нашей студии **Дехканова Аэлита в 2007 г.** с песней «Джаз» и «Арабская ночь» Кабаева В.Ю, стала полуфиналисткой детского Евровидения, отмечена директором Санкт- Петербургского Мюзик –Холла, как лучшая исполнительница на конкурсе «День рождения песни».

**В связи с активной жизненной позицией и большой популярностью студии «Мозаика», администрацией города был предложен концерт- презентация студии «Таланты нашего города» 29 декабря 2014г.** Получилось хорошее обобщение опыта и представление коллектива. Концерт проходил в ДК 30- летия Победы, и концертное видео теперь будет храниться в архиве нашего города.

Коллектив всегда в центре событий, проходящих в городе, и поэтому неоднократно был награжден грамотами Министерства образования РМЭ и Государственной Думой РМЭ.

Студия проводит большую работу в эстетическом воспитании детей, формируя, через песенную деятельность, отношение к миру, патриотизм, любовь к природе, друзьям, семье и близким.

**У коллектива студии сложились свои традиции. Концерты –это как маленькие ступеньки к росту профессионального певца- «Новые имена», «Ступеньки к мастерству», «Созвездие талантов».**

**«Признание»-** это сольный концерт наиболее талантливых детей, у которых накоплен богатый репертуар. Результат-выпускные сольные концерты (Гусейнова Сакина, Шолохова Катя, Желонкин Дмитрий, Седых Саша).



Ежегодно ребята студии вместе с преподавателями отчитываются о проделанной работе за год заключительными концертами. Каждый концерт имеет свой смысл. «Мечтай!», так назывался отчетный концерт студии в ДК им. В.И.Ленина. **С 2014 года в студии учреждена награда «Лучший вокалист года»,** которая будет вручаться в конце года по результатам конкурсных выступлений.



За активную концертную деятельность и высокий профессионализм студии в **2006** году присвоено звание детского образцового коллектива.

За этот период многое изменилось, в студии работают талантливые, молодые преподаватели: Нехаева О.И, Павлова С.П. и Идиятуллина Н.С.



На базе студии в 2005 году открыто эстрадное отделение школы искусств. Преподаватели студии делятся своим опытом, показывают открытые уроки, выступают на конференциях и семинарах.

